

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ МЕРЕЖЕВИХ СТРУКТУР: БЕЗПЕКОЗНАВЧІ КОНТЕКСТИ

Вівчар О.І.¹, Гевко В.Л.²

¹*Тернопільський національний економічний університет, м. Тернопіль*

²*народний депутат Верховної Ради України, м.Київ*

В сучасних трансформаційних умовах, ефективне управління інформаційно-аналітичним забезпеченням підприємств мережеских структур – одним з найважливіших напрямів зміцнення фінансової безпеки на шляху подолання багатьох деструктивних явищ в національній економіці. Інформаційно-аналітична підсистема фінансової безпеки підприємств мережеских структур має включати: якісні і кількісні значення індикаторів фінансової безпеки, наявність або потенційність ризиків і загроз, фінансові інтереси та їх реалізація, стратегічний план забезпечення фінансової безпеки, якісні і кількісні параметри використання фінансових ресурсів, обсяг останніх, а також джерела їх надходження, фінансовий план, бюджет [2, с. 98].

На основі проведених досліджень встановлено, що особливу роль у інформаційно-аналітичному забезпеченні фінансової безпеки є мінімізація ризиків щодо втрати інформаційних потоків на підприємствах мережеских структур та вчасне виявлення загроз, які негативно впливають чи будуть мати вплив у майбутньому на діяльність об'єкта, запобігання їм та протидії відповідно [1]. Так, інформаційно-аналітичне забезпечення розглядається як система, що включає сукупність методів, засобів і способів, спрямованих на збирання, аналіз, захист інформації, а також прогнозування, постійну консультативну підтримку та вироблення рекомендацій щодо прийняття ефективних управлінських рішень оперативного та стратегічного характеру.

Отже, одне з головних місць в системі фінансової безпеки виокремлено інформаційно-аналітичне забезпечення, оскільки від інформації, її вчасності, достовірності, повноти, правильної інтерпретації залежить ефективність діяльності підприємств мережеских структур, його безпека, конкурентоспроможність, а іноді й факт функціонування на ринку. Для вирішення поставлених перед системою інформаційно-аналітичного забезпечення завдань інтерпретовано наступні її підсистеми: економічна розвідка, інформаційна безпека та аналітично-консультативне забезпечення. Прорезюмувавши вище описане слід відзначити, що лише своєчасне та комплексне виконання усіх завдань може призвести до бажаного результату.

Література:

1. Білокомірова Я. М. Інформаційне забезпечення економічної безпеки підприємницької діяльності. Вісник економіки транспорту і промисловості. 2014. №29. С.308-312.

2. Вівчар О. І. Управління економічною безпекою підприємств: соціогуманітарні контексти: монографія. Тернопіль, ФОП Паляниця В. А., 2018. 515 с.